

这个端午节除了屈原,最引人注目的人物可能就是他了:孔令辉。这位中国乒坛的风云人物,今天成为新闻人物,与乒乓球没有半点关系,而是因为赌债!

5月31日上午,中国乒乓球协会对孔令辉在新加坡赌场欠款被告上香港高等法院一事做出了回应,中国乒乓球协会认为其相关行为已经严重违反国家公职人员管理相关规定和纪律要求,决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,深刻反省,立即回国接受进一步调查和处理。国家体育总局新闻发言人30日表示,就媒体报道孔令辉涉讼一事,国家体育总局对此高度重视,将在中国乒乓球协会已做出初步决定基础上进一步查明情况,依法依规做出严肃处理。



因涉“新加坡赌场追债”事件 孔令辉被暂停女乒主教练职务

起因

新加坡赌场诉孔令辉 追讨250万港元贷款

5月30日上午据香港媒体报道,新加坡某赌场一纸诉状将国乒女队主教练孔令辉告上香港高等法院,追讨200多万港元贷款。

该案原告为新加坡滨海湾金沙酒店娱乐场的经营公司,该公司向香

港高院起诉,诉状表示,被告孔令辉为该公司旗下赌场的顾客。双方2015年2月19日签订贷款协议,孔在同日向原告借取了100万新加坡元(约500万人民币),其中90万新加坡元为筹码,余下10万新加坡元则是成为原告

“顶级玩家”的费用。但之后,孔令辉只清还了54.4万新加坡元,尚欠45.4万新加坡元至今未还清,赌场向他追讨逾45.4万新加坡元。《文汇报》称,原告并未在起诉状中列出孔令辉与香港有何联系,或在香港起诉的原因。

链接

除了涉赌债事件 还酒驾撞车,醉酒打人

目前,中国乒乓球队正在备战杜塞尔多夫世乒赛,但是这节骨眼,却爆出中国乒乓女队主教练孔令辉在新加坡欠250万赌债,被起诉的负面新闻。

其实,这已经不是这位奥运冠军的第一次负面新闻。

2006年7月21日,孔令辉驾驶无牌照保时捷跑车,在北京朝阳区北京工人体育馆南门口与一辆出租车相撞,所幸未造成人员伤亡。事后,孔令辉被认定为酒后驾车。

经过中国乒乓球队与交警部门的沟通,孔令辉驾照吊扣半年,予以行政拘留,并处罚款1800元。根据交通法规定,在肇事人所在单位提出申请的情况下,肇事者将酌情免于拘留的处罚。由于乒羽中心向交通部门提出了申请,孔令辉免除了牢狱之灾。在交警部门作出处罚后,中国乒乓球内部,也对孔令辉作出了相应处罚。

2011年5月27日凌晨3时许,在朝阳区环球金融大厦渣打银行门前,孔令辉酒后与一名保安发生纠纷,后双方发生肢体冲突,保安自称被孔令辉打伤并报警。随后,双方被带到呼家楼派出所,经调解已达成和解。

■本报综合自:新华社、华西都市报、法制网、环球时报、腾讯新闻等

回应

孔令辉表示并未参赌 系亲友介入赌债纠纷

对于被爆在新加坡赌场欠资的新闻,昨晚,身在德国杜塞尔多夫的孔令辉在微博发表声明,对此,孔令辉的回应是:2015年2月我经相关组织部门同意,利用春节放假4天带父母及亲朋好友去新加坡旅游,在居住酒店楼下的赌场,亲朋好友进去娱乐,我在旁边观看,期间帮他们

去取筹码并留下相关私人信息。媒体爆出此事后,我第一时间打电话追问当时在场的亲朋好友怎么回事,才知道当时有人和赌场有债务纠纷迄今未了,导致我被介入诉讼。孔令辉还表示,目前正值世乒赛期间,对于此事对队伍造成的负面影响,他深感不安,但他请大家相信,

他与队伍将通力合作,排除一切干扰,竭尽全力打好世乒赛,继续为祖国争取荣誉。等等等等。

据悉,孔令辉于昨天下午现身德国杜塞尔多夫世乒赛现场,观赛女单资格赛,并与领队黄飏交流球员的情况,直到比赛结束才离开现场。

为何

新加坡赌场要在香港上诉

为何新加坡赌场追债要在香港上诉?原因在于法律。新加坡和中国是没有签订任何关于法院判决相互强制执行的条文(香港除外)。这就是说,一个内地赌客,把借赌场的钱输光后脚底抹油回了

中国,那么即便赌场在新加坡的法院获得胜诉,那也拿这位赌客没辙!因为要追回债务,只能向中国法院提出起诉。

而香港,这里就成了新加坡赌场的最后希望。因为,前面提到的:

“新加坡和中国是没有签订任何关于法院判决相互强制执行的条文安排,香港除外。”所以遇到赖账的赌客,上诉香港法院或许是新加坡赌场的一条出路。所以如孔令辉这样,赌场也只能在香港追债了。

追问

孔令辉停职,女乒怎么办

中国乒乓球协会暂停了孔令辉教练工作,让其立即回国接受调查。一时间不少人担心正在德国参加世乒赛的女乒怎么办?

孔令辉目前正在德国的杜塞尔多夫率队参加2017年乒乓球世锦赛,大战在即,主帅却被爆出如此丑

闻,这不得不让人生疑。毕竟2015年春节发生的事情,距今已经有两年多的时间,为何偏偏在世锦赛期间被新加坡翻出这笔旧账,其背后的动机或许不能简单的用巧合来形容了。现在孔令辉已经被暂时下课,如果这真的是一场阴谋,这样的结果

恐怕是对手最愿意看到的。

正由于孔令辉这件风波爆出的时间节点是在世乒赛期间,所以,一时间不少人替中国女乒担忧,“教练出事女乒怎么办?”,随后也有网友表示,没关系还有刘国梁。与此同时,微博的热搜榜,刘国梁几乎一直排在前十。



关注三湘都市报微信E报。